

7.1.7

ВОСХОЖДЕНИЕ НА ВЕРШИНУ "КАРАТАУ"

Высота над уровнем моря по альтиметру - 3800 м.

Вершина находится в Джунгарском Алатау, в его Главном северном хребте.

Расположена в ущелье реки Карасай притока Аксу в левом отроге Главного хребта.

С северо-востока скальная стена 50° - 70° высотой 300-400 м, изрезанная кулуарами, от которой к вершине ведет скальный гребень. С востока скалы с осыпями, а перед вершиной скальная стена $60-80^{\circ}$ высотой 100-200 м. С запада и юга крупная осыпь, представляющая разрушенные скалы. Выход в 6.00 из базового лагеря 2650 м на берегу Аксу. Путь в ущелье реки Кара-Сай. Выход под самую вершину к северо-восточной стене. По кулуару с осыпью путь на запад на гребень отрога. У снежника поворот на юг. Этим обходится северо-восточная стена. Дальше путь по заснеженной осыпи и выход к крупной обледенелой осыпи, представляющей разрушенные скалы. Движение по ней медленное, напряженное. Дальше скальный гребень метров сто проходится в связках. Вторая группа выходит на вершину в 13-00. Спуск на юг, на перевал "Енбек". С него спуск на осыпь в ущелье Кара-Сай на ледник. Возвращение в базовый лагерь в 17-00.

Погода в период восхождения была солнечная, но временами дул холодный ветер.

Восхождение совершили 14 сентября 1963 года 12 человек под руководством НАЙМАНА (I разряд) и КОНДРАТЬЕВА (II разряд). Остальные участники имели III спортивный разряд и значок "Альпинист СССР".

Предполагается степень трудности - 1Б.



Карас-Тау 3800

---> маршрут десенсия